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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής  Εκπαίδευσης  
                  
 

Θέμα: Έναρξη δραστηριοτήτων του προγράμματος South-Eastern MEditerranean sea  
Project (SEMEP) της UNESCO και συμμετοχή των σχολείων στο Ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα STE(A)M Learning Ecologies (SLEs) 
 

 
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες, των οποίων τα σχολεία συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
SEMEP UNESCO, όπως κοινοποιήσουν την παρούσα εγκύκλιο στους/στις καθηγητές/τριές τους, 
οι οποίοι/ες συντονίζουν το πρόγραμμα. 
 
Η Επιθεώρηση Βιολογίας / Φυσιογνωστικών συντονίζει τη συνεργασία των εκπαιδευτικών και των 
μαθητών/τριών με ερευνητές/τριες οι οποίοι/ες συμμετέχουν στο πρόγραμμα SEMEP UNESCO, 
με  στόχο την προώθηση της διερώτησης σε θέματα αειφορίας του περιβάλλοντος, της οικολογίας, 
της υπεύθυνης έρευνας και καινοτομίας, της καλλιέργειας της ενεργού πολιτότητας με έμφαση στην 
κοινωνική αλληλεγγύη. Για τον λόγο αυτό η Επιθεώρηση Βιολογίας / Φυσιογνωστικών θα 
διοργανώσει σε συνεργασία με τo Πανεπιστήμιο Κύπρου, διαδικτυακό επιμορφωτικό-συντονιστικό 
σεμινάριο την Τρίτη 08 Οκτωβρίου 2024, 17:00-19:00, με θέμα:  
 
«Μέθοδοι έρευνας στην οικολογία και καινοτόμες προσεγγίσεις στη διδασκαλία STEM που 
έχουν ως στόχο τη διατήρηση των οικοσυστημάτων και τον περιορισμό της κλιματικής 
αλλαγής».  
 
Θα συζητηθούν τα παρακάτω θέματα:  
 
1. Η παρουσίαση ερευνητικής μελέτης από μαθητές/τριες στο 16ο Παγκύπριο Συνέδριο SEMEP 

UNESCO και στο Φεστιβάλ Επιστήμης “SCYENCE Fair 2025” που διοργανώνει το Ινστιτούτο 
Κύπρου. 

2. Η συμμετοχή των σχολείων SEMEP UNESCO στο ερευνητικό πρόγραμμα που συντονίζει η 
ομάδα Έρευνας στη Διδακτική των Φυσικών Επιστημών και της Τεχνολογίας (ReSciTEG) του 
Τμήματος Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου.  Το πρόγραμμα SLEs 
χρηματοδοτείται από την ΕΕ (Horizon Europe) και έχει ως στόχο την ανάπτυξη και την εμπλοκή 
Ανοικτών Σχολείων. Το πρόγραμμα παρέχει ευκαιρίες για τη δημιουργία συνεργασιών με τη 
μορφή διασυνδεδεμένων οικοσυστημάτων γνώσης σε τοπικές κοινότητες, οι οποίες θα 
προωθήσουν τη βελτίωση της εκπαίδευσης των επιστημών για όλους τους πολίτες. 
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Παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να αποστείλετε την επισυναπτόμενη δήλωση για 
επικαιροποίηση των στοιχείων του σχολείου σας, στο ηλ. ταχ. phanis@cytanect.com.cy , υπόψη 
του εθνικού συντονιστή Δρα Κωνσταντίνου Φάνη (τηλ. 99893044), μέχρι τις 04 Οκτωβρίου 2024. 
 
  
 
                    

               
Δρ Γιώργος Κουτσίδης            

Αναπ. Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης        
    


